

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20 Aprilie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 66/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 16.04.2018, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte .

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro) .

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali în funcție.

Absenți: Ioanas Gheorghe.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 20.04.2018 și propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl Oncu Ioan Flavius propune pe dl Cotoc Constantin. Se trece la vot și se aproba cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 15/2018.

Dl secretar invita pe dl Cotoc Constantin, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Cotoc Constantin preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu un proiect privind aprobarea exploatării unei cantități de 156 mc de lemn de foc și de lucru.

Dl președinte de ședință Cotoc Constantin supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată care se aproba cu un nr. de 8 voturi „pentru”, și 2 abțineri, d-ii Groza Cosmin și Oncu I Flavius adoptându-se HCL 16/2018.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 02.03.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 02.03.2018 care se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru”, fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.17/2018.

Intra în sala dl Ioanas Gheorghe.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică necesitatea aprobării proiectului de hotărâre.

Nefiind discutate cu privire la proiect se trece la vot și se aproba cu un număr de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 18/2018.

Se trece la proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică procedura de solicitare a trecerii din dom. public județean în dom. public al com. Hălmagiu a inventarului din anexa.

Nefiind discutate se trece la vot și se aproba proiectul de hotărâre propus cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 19/2018.

Se trece la proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și explică rectificarea bugetară supusă spre aprobare în ședința de astăzi.

Se poartă discuții cu privire la sumele și capitolele supuse rectificării iar dl primar explică în amănunt sumele și cheltuielile care se vor efectua în urma rectificării.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aproba proiectul de hotărâre propus cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 20/2018.

Se trece la proiectul numărul de pe ordinea de zi, suplimentat.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotarare si explica necesitatea exploatarei cantitatii de 156 mc deoarece provine din doboraturi de vant in urma furtunii din septembrie 2017.

Se poarta discutii cu privire la distribuirea lemnului de foc rezultat din exploatarea partied cu sugestii verbale de a facilita la cumparare locuitorii satului Bodesti in achizitionarea lemnului de foc. Se poarta discutii aprinse cu privire la preturi, cantitati, etc.

Dl primar spune ca in urma unei discutii si solicitari din partea conducerii Grupului Scolar Moga Voievod, este nevoie de a asigura un necesar de 40 mc de lemn de foc pentru iarna 2018-2019 pentru ca lemnul de foc sa fie uscat si sa se asigure buna functionare a centralelor termice. Se poarta discutii. Consilierii locali sunt de acord ca sa fie completat proiectul de hotarare cu un nou subarticol, dupa cum urmeaza:

- Cantitatea de 40 de mc de lemn de foc se va asigura gratuit Grupului Scolar Moga Voievod pentru iarna 2018-2019;
- Diferenta de lemn de foc rezultata din sortarea materialului lemnos dupa asigurarea cantitatii necesare Grupului Scolar Moga Voievod va fi vanduta cu prioritate locuitorilor satului Bodesti.

Se poarta discutii cu privire la sumele si capitolele supuse rectificarii iar dl primar explica in amanunt sumele si cheltuielile care se vor efectua in urma rectificarii.

Se trece la vot. Consilierii locali voteaza in graba, fara a fi consemnat votul in procesul verbal deoarece nu a fost parcursa toata procedura de vot, adica voturi „impotriva,, si „ abtineri,,

In continuare se poarta discutii aprinse cu privire la pretul lemnului de foc.

Dl secertar solicita presedintelui de sedinta repetarea votului pentru proiectul de hotarare supus aprobarii pentru a consemna corect obtiunea fiecarui consilier local si anunta ca in sedinta urmatoare votul se va putea efectua, in urma propunerii presedintelui de sedinta si va fi stabilit de CL daca va fi exprimat prin apel nominal pentru o mai buna si corecta consemnare.

Se trece din nou la vot si se aproba cu un nr. de 8 voturi „pentru,, un vot „impotriva,,dl Sircuta Liviu si 2 abtineri, dnii Sida Dorel si Oncu I Flavius, adoptandu-se HCL 21/2018.

In continuare dl Sida Dorel doreste sa promoveze o declaratie de unire cu R Moldova dar in sala au ramas doar trei consilieri locali.

Nemaifiind alte discutii in cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Cotoc Constantin declară închisă ședința ordinară a CL Halmagiu din 20.04.2018.

Președinte de ședință,  
COTOC Constantin



Secretar ,  
ROMAN Gabriel